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CITTÀ DI ISCHIA 
Provincia di Napoli 

 
 

ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 

N.       2 del 02/07/2007 
 

OGGETTO: 
 COMUNICAZIONE DEL SINDACO DELLA COMPOSIZIONE DELLA GIUNTA 
MUNICIPALE AI SENSI DELL'ART.36 DEL VIGENTE STATUTO COMUNALE. 
PRESENTAZIONE PROGRAMMA AMMINISTRATIVO. 
 

L'anno duemilasette    il giorno due del  mese di luglio alle ore 12,40 nel salone consiliare 
della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il Consiglio Comunale in 
sessione .  
 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 
FERRANDINO GIUSEPPE                               X      
FERRANDINO VINCENZO                               X      
ZABATTA VINCENZO                                  X      
TRANI GIANLUCA                                    X      
MIGLIACCIO PASQUALINO                             X      
FERRANDINO CIRO                                   X      
DI VAIA DOMENICO                                  X      
BERNARDO CARMINE                                  X      
AMBROSINO ROSA                                    X      
DI MEGLIO GIUSEPPE                                X      
DI MEGLIO ISIDORO                                 X      
PILATO RAFFAELE                                   X      
D’AMBRA GUGLIELMO                                  X      
SORRENTINO GIOVANNI                               X      
FERRANDINO PAOLO                                  X      
IANNOTTA SANDRO                                   X      
CONTE DAVIDE                                      X      
MONTAGNA LUCA                                     X      
MATTERA LUIGI                                     X      
SCOTTI GENNARO                                    X      
PIRICELLI ANTONIO                                 X      
 

  
 

Totale presenti 21 Totali assenti    
 

Il Presidente,  cede la parola al Sindaco che preliminarmente dà comunicazione della 
composizione della Giunta comunale che risulta essere così formata: 
§ Avv. Luigi Telese, nato ad Ischia il 23.11.1956 – Vice Sindaco, con delega al 
BILANCIO E PROGRAMMAZIONE ECONOMICA  
§ Dott.Carmine Barile, nato a Ischia il 15.04.1955 – Assessore con delega alle 
POLITICHE SOCIALI – IGIENE E SANITA’ 
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§ Sig.Luciano Bazzoli, nato a Ischia il 20.07.1950, con delega al TURISMO, SVILUPPO 
E  COMUNICAZIONE 
§ Avv. Luigi Boccanfuso, nato a Ischia il 27.07.1955 – Assessore con delega al 
ATTIVITA’ PRODUTTIVE. 
§ Rag.Christian Ferrandino, nato a Lacco Ameno il 3.07.1979 – Assessore con delega 
all’URBANISTICA, PIANIFICAZIONE DEL TERRITORIO E EDILIZIA PRIVATA 
§ Geom. Raffaele Mazzella, nato a Ischia il 17.04.1954 – Assessore con delega al 
TERRITORIO. 
§ Geom.Ottorino Mattera, nato a Serrara Fontana l’1.04.1966 – Assessore con delega a: 
“RISORSE STRATEGICHE: RIQUALIFICAZIONE URBANA E DELLE CONTRADE – 
TUTELA DEL TERRITORIO – ENERGIE E FONTI RINNOVABILI – RIPASCIMENTO 
DEGLI ARENILI – CIMITERO – PROJECT FINANCING”. 
 
Il Sindaco inoltre dà lettura dell’Indirizzo di Programma Politico Amministrativo, che viene 
allegato al presente verbale. 
 
Segue un ampio dibattito. 

omissis 
 
Terminata la discussione il Presidente quindi pone in votazione, per alzata di mano, il 
Programma Politico Amministrativo di cui ha dato lettura il Sindaco e che si allega al 
presente verbale, che da il seguente risultato: 
Presenti e votanti n.20 
Voti favorevoli n. 12 
Voti contrati n.5 ( Sorrentino, Paolo Ferrandino, Sandro Iannotta, Luigi Mattera, Gennaro 
Scotti). 
Voti astenuti n.3 (Davide Conte, Luca Montagna, Antonio Piricelli). 
 
Il Presidente proclama l’esito della votazione dichiarando l’ approvazione  Programma 
Politico Amministrativo  con  n.12 voti: favorevoli. 
                  n. 5 voti:  contrari 
         n.3 voti:  astenuti 

  
Pertanto,  

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 LETTO l’art.46 del D.L.go 18.08.2000, n.267; 
 UDITA la lettura da parte del Sindaco dell’indirizzo di programma Politico 
Amministrativo, che si allega alla presente; 
 ASCOLTATI gli interventi dei consiglieri; 
 CON la votazione sopra riportata; 
 

d e l i b e r a 
 

- di approvare gli indirizzi del Programma Politico Amministrativo presentato dal Sindaco 
ed allegati al presente atto quale parte integrante e sostanziale. 
 
 
Inoltre,  
Su proposta del Presidente, con successiva e separata votazione, resa per appello 
nominale 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Con 12  voti favorevolI, 6 voti contrari  (Giovanni Sorrentino, Paolo Ferrandino, Sandro 
Iannotta, Luca Montagna, Luigi Mattera, Gennaro Scotti) e n.2 astenuti (Davide Conte, 
Antonio Piricelli), resi dai consiglieri presenti e votanti; 
 

d e l i b e r a 
 
- dichiarare il presente deliberato immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134 del 
D.L.vo 18.08.2000, n.267.  
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale. 
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE 
  

 FERRANDINO VINCENZO  AMODIO GIOVANNI 
  

 
 
 
 
Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni 
consecutivi dal  
 
       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE 
                                                                 AMODIO GIOVANNI  
 
 
 
 
 
 
ESECUTIVITA’  
 
 
La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il  
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 AMODIO GIOVANNI 
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